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	    1-Dayanıklı olma
    2-Yanmaya karşı dirençli olma
    3-Pahalı olma
    4-İnsan ve çevre sağlığını tehdit etme 

Umut Deniz yukarıdaki özelliklerden hangisi ya da hangilerine dikkat ederse doğru bir ısı yalıtım malzemesi seçmiş olur?

A)1,2 ve 3              B)2 ve 3        
 C)3 ve 4             D)1 ve 2
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	Havaların soğumasına bağlı olarak hastalanan Talha grip olmuştur. Buna bağlı olarak Talha’nın kanındaki ……………… sayısı artmıştır.

Yukarıda boş bırakılan yere aşağıdakilerden hangisi gelmelidir?

A)  alyuvar             B) kan pulcukları
C) akyuvar            D) plazma
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	1-Lpg ve doğalgaz örnek olarak verilebilir.
   2-Kömür,linyit ve antrasit örnek olarak verilebilir.
   3-Tekrar tekrar kullanabilen ve tükenmeyen yakıtlardır.
   4-Petrolün ayrıştırılmasıyla elde edilen yakıtlara bu isim verilebilir.
   5-Oluşumları milyonlarca yıl alır.
Sıla yukarıda verilen bilgileri bir grup yapıp bu gruba isim vermek istiyor. Göknur bu bilgilerden 2,4 ve 5 numaralı bilgileri seçerse oluşturduğu bu gruba aşağıdaki isimlerden hangisini verebilir?
A) Katı Yakıtlar        B) Gaz Yakıtlar
C)Sıvı Yakıtlar         D) Fosil Yakıtlar
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Kimyasal sindirimi gerçekleştiren enzimler aşağıdaki hangi sindirim organları tarafından üretilir? 
A) Yalnız Mide 
B) Mide ve Yemek Borusu 
C) Ağız, Mide ve İnce Bağırsak 
    D) Mide, İnce Bağırsak ve Kalın       Bağırsak


	22. Bir koşucu olimpiyatlarda 600 metrelik mesafeyi 15 saniyede koşarak rekor kırdığında göre bu koşucunun sürati kaç m/s’dir? 
A)50            B) 40        C) 30          D) 20

          [image: Resim1]

Yukarıdaki resimde kışın buz tutmuş bir göl ve bu gölün dibinde yaşamını sürdüren canlılar gösterilmiştir.
Bu durumla ilgili aşağıda verilen bilgilerden doğru olanlara D, yanlış olanlara ise Y yazınız.(1x4=4 puan)

(   ) Buzun yoğunluğu suyun yoğunluğundan büyüktür.

(  ) Göllerin yüzeyden donması alttaki canlıların yaşamasını sağlamaktadır.

(   ) Su dipten donsaydı da canlılar yaşamına devam edebilirdi.

(    ) Su donarken hacmi artar.

) Aşağıdaki enerji kaynaklarını verilen örnekte olduğu gibi  ''yenilenebilir'' ve ''yenilenemez'' şeklinde sınıflandırınız.(1x8=8puan)
	
Enerji Kaynağı
	Yenilenebilir Enerji Kaynağı
	Yenilenemez Enerji Kaynağı

	Güneş enerjisi
	
	

	Mazot
	
	

	Jeotermal enerji
	
	

	Doğalgaz
	
	

	Biyokütle 
	
	

	Taş kömürü
	
	

	Rüzgar enerjisi
	
	

	Antrasit
	
	

	Hidroelektrik
	
	



Başarılar 
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Birbiriiginde ¢ozinmeyen ve birbirine kansmayan K, Lve
M swilanina ait kiitle - hacim grafigi asagida veriimistir:

atle (9)
K

! Hacim (cm?)

Bu swilardan esit hacimde alinip ayni kaba konuldu-
gunda kaptaki son gériintiiniin nasil olmast beklenir?

A) l B) T T D] 7
K
L K L
L K
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Sezgi, esit miktarda suyla doldurdugu ozdes kaplarin igi-
ne, sekildeki gibi tahta, metal ve porselen kasiklar koya-
rak 6zdes isiticilaria isimmaya birakiyor.

Tahta Metal Porselen
kas\k kaswk kawk

T

cym>us>1 Dyll>Mm>1
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K, L, M ve N maddelerinin 1s1 iletkenliklerini gosteren bir
arafik asagidaki gibi cizilmistir

st letkenlikleri

K LM N - Medde

Buna gére K, L, M ve N maddeleriyle i
rum yapilamaz?

A) L, 1sty1 en az ileten maddedir.

B) M, is1 yalitiminda kullanilacak en uygun maddedir.
C) K'dan yapilacak bir tavanin sapi icin L kullanilabiir
D) M, Nye gore daha iyi st iletkenidir.
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Asagidakilerden hangisi kati yakitlardan degildir?

A) Fuel - oil B) Odun
C) Kok komra D) Antrasit
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60N 30N

t
Ayhan 0 Fevzi

Sekilde halat gekme yarisi yapan Ayhan ve
Fevzi'nin dengede Kalabilmesi igin hangisinin
cekme yoniine kag N'luk kuvvet eklenmelidir?

A) Ayhan’a, 30 B) Fevzi'ye, 30
C) Ayhan’a, 60 D) Fevzi'ye, 60
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inde kapali bir ortamdayken, sokaktaki is
makinesinin olusturdugu sesin kulagimiza ulasinca-
ya kadar sirasiyk igi ortamlar hangisinde dog-
ru olarak verilmistir?

A) Kati-Gaz-Kati
B) GazKati-Gaz
C) Kati-Kati-Gaz
D) Gaz-GazKati
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‘Yarasa ve yunuslar cikardiklan seslerie yonlerini
ve aviarinin yerlerini tespit edebilirer.

Yukanda verilen bilgiden hareketle,
Ses swi ortamda yaylabilir
Ses gaz ortamda yayilabilr.
Ses en hizli swi ortamlarda yayi

yargilarindan hangilerine ulagilabilir?

A) Yalniz | B)lvell
Clive D)1, Il ve Il
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Yukarida bir maddenin farkli fiziksel halleri-
nin tanecik modeli verilmistir.

Buna gére asagida verilen ozellikler yukari-
daki tanecik modelleri ile hangi secenekteki
gibi eslenir?

1. Belirli bir sekli ve hacmi yoktur.

2. Belirli bir hacmi vardir sekli yoktur.

3. Belirli bir hacmi ve sekli vardir.

L& AN M
A1 2 3
B) 3 2 1
© & 1 3
D) 3 1 2
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Kan Hiicresi Gorevi

1. Akyuvar a. Kanin pihtilagsmasini

2. Alyuvar sagar.

b. Viicudu mikroplara karsi

3. K: lcug
s korur.

c. Oksijen ve karbondioksit
tasir.

Yukarida verilen kan hiicreleri ve gorev-
lerinin eslestirilmesi agagidakilerden han-

gisi gibidir?
A 1.a B) 1.b C) 1.b D) 1.c
2.b 2.a 2.¢c 2.a
3.¢c 3.¢c 3.a 3.b
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Akcigerler genigler. Akcigerler daralir.

Diyafram kasi kubbe- | Diyafram kasi daz-
legir. legir.

e 7
lar kasilir. lar gevser.

o | o S| S o
hacmi artar. hacmi azalir.

Yukarnidaki tabloda numaralandinimis ifadelerder

biri yanhs verilmistir.

Yanhs olan ifade ka¢ numaral ifadedir?
A)1 B)2 C)3 D)4




image15.png
Bir 6grenci asagidaki gibi radyo ve kutu kullanarak bir
dizenek hazirlyor.

Ogrenci kutuyu asagidaki malzemelerin hangisiyle

kaplarsa radyonun sesini digerlerine gére daha az
duyar?

A) Kagit B) Strafor kopuk
C) Demir D) Alaminyum
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Birbirine karismayan A, B ve C sivilarini bir kap
igerisine koyan Umut, silann kap igerisinde
asagidaki sekilde oldugu gibi durdugunu géz-
lemliyor.

Umut, bu gézlemi ile asagidaki sonuglardan

hangisine ulasabilir?

A. Cmaddesinin yogunlugu en ki
B. Ave B maddelerinin yogunluklar esittir.
C. Ave Cmaddeleri Bden daha yogundur.
D. Amaddesinin yogunlugu en kiigiktiir.
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Esit kiitlelerde alinan su, buz ve su buhar maddele-
tanecikleri ile ilgi

1. Tanecikleri arasinda en cok bosluk olan madde su
buharidir.

Il Su tanecikleri yalniz fitresim hareketi yapar.
Il. Madde taneciklerinin hizlan arasinda
Buz > Su > Su Buhan iliskisi vardir.

ifadelerinden hangi

ri yanhstir?

Alvell
C)live

B)lvelll.
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Ozdes kapler kullanilarak olusturulan K cismi tam orta-
sindan kesilerek L ve M cisimlerine ayriliyor.

K cismi Lcismi M cismi

Buna gére, olusan L ve M cisimlerinin yogunluklar
K cismine gére nasil degismistir?

A) Degismenistir. B) Yanya inmistir.
C) lki katina gikmistir. D) Dort katina gikmistr.




image3.png
ginde su bulunan dereceli silindire kutlesi 360 gram
olan ve suda goziinmeyen kati bir cisim atildiginda dibe
battigi ve su seviyesinin 120 cmten 240 cm¥e ¢iktigi
gozleniyor.

®-

240m* 240 m?
200 m?® -200 m?
150 m® 150 m®
100m*® 100 m®
50m? 50 m?

Buna gére, cismin yogunlugu kag glem™'tiir?

A)150 B)2,50 ©)3,00 D)3,50
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Alinan yol (m)

8

6

4

2

0 5 5 4 Zaman (s)

Yukarida bir araca ait alinan yol-zaman grafigi ve-
rilmistir.

Bu arag ile ilgili asadidaki ifadelerden hangisi

yanhistir?

A) Aracin surati 2 m/s’dir.

B) Arac sabit suratli hareket yapmaktadir.

C) Arac 3. ve 4. saniyeler arasinda 2 m yol
almistir.

D) Arac toplamda 32 m yol almistir.




